

**Kedd**  
1941 február 11  
XXXIII. évfolyam 28. szám

**Ára: 12 fillér**

Szlovákiában... 1.20 K  
Romániában... 6 lei  
Jugoszláviában... 2 1/2 din.  
Németországban... 15 Pf.  
Olaszországban... 1. - Ira  
Franciaországban... 1.30 fr.  
Svájcban... 15 s.  
Amerikában... 4 c.

# NEMZETI SPORT

**Az olasz ökölvívók**

a magyarokkal együtt vasárnap délelőtt ebéden vettek részt. Ezen vitéz Kalány Imre, a MÖSz társelnöke mondott magyar- és francia-nyelvű beszédet, majd Turgi Prospero gróf, az olasz együttes vezetője beszélt. A nap további részét az olaszok városnézéssel, megkülönböztetve sportszertől szórakozással töltötték el. A baráti nemzet képviselői hétfőn reggel már vissza is utaztak Olaszországba.

## Az MTK visszakapta a játékjogát, csupán 200 pengős büntetést kapott

**Tarr Béla ügy. alelnök ellen az eljárást megszüntették**

Hétfőn este foglalkozott az országos fellebbviteli bizottság *Sebestyén Mihály* dr. elnökletével az MTK fellebbezésével. A fellebbviteli bizottság másképp minősítette az MTK-nak azt a cselekményét, hogy az MLSZ megfelelő szerveinek megkerülésével az OTT-hez fordult panaszal. Megváltoztatta az egyesbíró határozatát,

visszaadta az MTK játékjogát és csupán 200 pengő pénzbüntetésre ítélte.

Tarr Béla ügyvezető alelnök ellen megszüntette az eljárást. A határozat indoklásában elmondotta *Sebestyén dr.* hogy

az MTK eljárását nem lehetett rosszhiszeműnek, hanem csupán gondatlannak minősíteni.

Megállapította a bizottság, azt is, hogy az egyesbíró túlszigorú határozatot hozott, amely nem állott arányban a cselekmény súlyával. Éppen ezért semmisítette meg az egyesbíró ítéletét (amely három-hónapos játékjog felfüggesztéssel felüljárta az MTK-t) és csupán pénzbüntetést szabott ki. Tarr Béla, az MTK ügy. alelnök nem volt külön felelősségre vonható amiatt, hogy ő írta alá az ismeretes panaszírást.

**Boronkay Gábor ügyét**  
nem állt módjában tárgyalni a bizottságnak, több okból. Boronkay Gábor ügyében maga a miniszteri biztos mondogta ki a végső szót, amikor nem fogadta el *Boronkayt* az az MTK szövetségi képviselője. A jelenlegi helyzetben a miniszteri biztos képviseli az országos tanácsot, sőt a közgyűlést is és az ő

döntése ellen fellebbezés nincs.

Boronkay egyébként is elkésve nyújtotta be fellebbezését. Közölte egyébként *Sebestyén dr.* az MTK jelenlevő képviselőivel, hogy máskor ilyen ügyben ne forduljanak az OTT négyes bizottsághoz, mert ennek a feladata nem az MLSZ határozatainak a felülbírálása, hanem a magyar labdarúgósport legfelsőbb irányítása.

A négyes bizottság ilyen természetű panaszokkal nem foglalkozik. A fellebbezési díjat visszakapta az MTK.

Az MTK ügyével kapcsolatban hétfőn délután olyan hírek jelentek meg, hogy az OTT felfüggesztette az MLSZ szerveinek idevonatkozó határozatait, illetve azok végrehajtását. Ezek a hírek, amint azt előtűnk *Gidófalvy Pál* dr. miniszteri biztos kijelentette, légből kapottak.

A Ceglédi MOVE labdarúgószakosztálya február 8-án este nagy érdeklődés közepette tartotta meg tisztújító közgyűlését. Piros Benő elnöki megnyitójában méltatta *Gidófalvy Pál* dr. miniszteri biztos érdemeit, majd Bedy József ügy. elnök szövegét be a szakosztály múltévi működéséről. Ezek után került sor a vezetőszék megválasztására. A hivatalos listán kívül ellenzéki lista is indult és több helyen az ellenzék került ki győztesen. A legnagyobb harc az ügyvezető elnöki tisztéért folyt. Csak a második szavazás hozta meg a döntést. Az ellenzéki lista jelöltje, *Billay Gyula* lett az ügyvezető elnök. *Billay Gyula* eddig is nagy szerepet játszott Ceglédi labdarúgó sportjában, mint a C. MOVE helyettes ügyvezetője. Bedy József elnöksége miatt Piros Benő lemondott az elnöki tisztéről. A közgyűlés azonban az elnök lemondását nem fogadta el.

## Melyik a hidegebb hónap: a december, vagy a február?

**A labdarúgás szempontjából érdekes adatokat szolgáltatnak a meteorológiai intézet 65 éves időszakra terjedő megfigyelései**

Az időjárás szeszélyes, mint — így szokták mondani — a szép aszszony. És a sport ugyancsak érzékeny a következményeire! Elsősorban természetesen a szabadtéri sportok, ezek között pedig legnagyobb népszerűségénél fogva leginkább a labdarúgás. Egyik veszélyt a hideg jelenti, a másikat a csapadék, főként az eső. Minthogy pedig tető alá nem vonulhat a futball, csak egyet tehet: elkerüli a legveszedelmesebb évszakot. Ez magyarázza meg a labdarúgás téli szünetének egyik indító okát.

Ez eddig rendszerben volna. Ami azonban állandóan sok vitára ad okot, az a következő kérdés: mikor végződjék az őszi idény és mikor legcélszerűbb elkezdni a tavaszi? Erre a kérdésre nem lehet megnyugtató választ adni anélkül, hogy ne tanulmányozzuk az időjárás körülményeit. Tudjuk, hogy a bizonytalanság és az időjárás édes testvére. Mégis kell, hogy legyen valamilyen törvényszerűség az időjárás változásaiban még annak az ismeretes versikének megállapításain túl is, amely szerint:

*Télen nagyon hideg van,  
Nyáron nagyon meleg van,  
Mindig esik az eső,  
Soha sincsen jó idő!*

De hol lehet azt megtudni, hogy van-e törvényszerűség az időjárás alakulásában? Nyilván a meteorológiai intézetben, amely ezzel a bonyolult és kényes tudománnyal foglalkozik. Fel tehát a meteorológiai intézetbe: II. kerület, Kitaibel Pál-u. 1.

Először állapítsuk meg, hogy az intézet teljes címe: *M. kir. földmágnassági és meteorológiai intézet*. Minthogy azonban bennünket a labdarúgás szempontjából csak a hőmérséklet és a csapadék érdekel, a földmágnasságot ezúttal elhanyagolhatjuk.

A budai intézetben lekötelezően kedves fogadtatásban volt részünk. *Bacsó Nándor* dr. osztályvezető-adjunktus nyomban rendelkezésünkre állt és minden bennünket érdeklő adatot azonnal megadott.

Beszélgetésünket a következőképpen vezették be:

— *Köztudomású, hogy az időjárás alakulása bizonytalan. Bizonyos hosszabb időszakok megfigyeléséből azonban nyilván adódnak olyan adatok, amelyek alapján az időjárás valószínű alakulását előre meg lehet mondani. Eltekintve természetesen az időjárás mindig számításba veendő szeszélyétől, a szabályostól való hirtelen eltéréstől. Voltak-e ilyen megfigyelések és ezek az adatok mit mutatnak?*

*Bacsó dr. így felelt:*

— *Mind a hőmérséklet, mind a csapadék tekintetében*

**65 éves időszak adatai állnak rendelkezésünkre.**

Az 1871-től 1935-ig terjedő időszak adatait feldolgoztuk és ezek alapján számítottuk ki pl. az év minden napjának átlagos hőmérsékletét. Készen állunk arra, hogy az időjárás egyik ismertető eleme a bizonytalanság, 65 esztendő átlagában azonban mégis olyan értékelhető adatokat kapunk, amelyek támpontot adnak a jövő tekintetében.

Es már mutatja is *Bacsó* dr. a meteorológiai intézet egyik kiadványát — vaskos kötet — amelyben

**pontos táblázat mondja el, hogy Budapesten az év valamennyi napjának mi az átlagos hőmérséklete.**

Ebből tudjuk meg pl., hogy a legerősebb hidegek január derekán (egészen pontosan január 23.-a és 25.-e között), továbbá február első harmadában szoktak jelentkezni. Legmelegebb pedig július 14.-e és 18.-a között szokott lenni.

Miután bennünket főként a téli labdarúgószezon kezdő- és záróidőpontja érdekel, erre vonatkozólag a következő érdekes adatokat szedtük ki a táblázatból:

1. *A december hidegebb hónap, mint a február. A december hó átlagos hőmérséklete plus 0.6 fok, a februáré plus 0.7. (Mindkettő Celsiusban értendő.)*

2. *A december azonban az elején enyhébb és csak 22.-én megy a 0 alá, a február az elején hideg, a második felében azonban aránylag gyorsan enyhül. Pontosán: februárban a 0 fok alatt 2.-án és 12.-én van a hőmérséklet (0.2 fok), azután 16.-tól kezdve mindennap már plus fokot jelent az átlaghőmérséklet. Február 17.-én plus 0.5 fok, azután fokozatosan emelkedik és február 28.-án eléri a hónap melegségi csúcserősségét, a 3.4 fokot.*

A tanulság világos: decemberben el lehet vinni az idényzárást egészen a karácsonyi ünnepekig, februárban pedig a hó közepén bátran el lehet kezdeni a tavaszi idényt. Az elmúlt 1-2 évtized futballista-tapasztalatai is pontosan ezt a 65 éves átlag alapján kiszámított igazságot erősítik meg. Ha decemberben túl korán befejezték az őszi idényt, rendszerint egészen kellemes vasárnapok következtek és maradtak kihasználatlanul. Viszont február második felében csak kivételesen jelentkezett hidegebb idő.

Nézjük mármint a másik fontos időjárási tényezőt: a csapadékot.

Erre vonatkozólag is pontos és részletes adatokat kaptunk *Bacsó* Nándor dr. könyvében, amely az 1871-

1935. időszakban egész Magyarország területén előfordult csapadék adatait dolgozza fel. Bennünket elsősorban Budapest érdekelt és ezért a fővárosra vonatkozó adatokat vettük szemügyre.

*Bacsó* dr. megmagyarázza a táblázatok jelentőségét:

— *„Csapadéktelen” nap, tehát a naptári évek olyan napja, amelyen a 65 év alatt nem volt csapadék, nincs. Vannak azonban valószínűségeket, amelyeket ennek a hosszú korszaknak adatai alapján számítottunk ki és ezek a százalékok kifejezett valószínűségi számok mutatják meg, hogy az esztendőnek egy bizonyos napján mi a valószínűsége a csapadéknak.*

Az első táblázat azt mutatja, hogy mi a valószínűsége annak, hogy egyáltalában csapadék — akármilyen kicsiny is — lesz aznap Budapesten. Az ember azt hinné, hogy a legnagyobb valószínűség valamelyik koratavaszi napon jelentkezik esőre. Nem!

Június 20.-án 58 százalék a valószínűsége annak, hogy esni fog. Ez egyébként a csúcs. Hirtelen megkeressük az év „legszárazabb” napját: augusztus 22.

Mármint, ha a februárt nézzük, csapadék dolgában nincsen olyan határozott különbség a hónap első és második fele közt, mint amilyent a hőmérséklet terén láttunk. A „legesebb” napok: február 3.-a és 27.-e. Ezen a két napon a csapadék valószínűsége 46 százalék. (Erősen elmarad az országos csúcsot!) A „legszárazabb” nap pedig 25.-e, amikor csak 23 százalék a valószínűsége az esőnek. A hó ekkor már nem valószínű, mert az átlagos hőmérséklet ezen a napon plus 2.1 fog Celsius.

Ha pedig a csapadék mennyisége alapján összeállított táblázatokat nézzük, akkor február azt mutatja, hogy az 5 mm-t elérő, vagy meghaladó csapadék legmagasabb értéke is csak 15 százalék, de van olyan nap is (14.-e), amikor csak 3 százalék, ezzel szemben a legtöbb csapadék alulmarad az 5 mm-en, sőt az 1 mm-en alulmaradó csapadék valószínűsége is nagyobb, mint a többi téli hónapokban.

A december több csapadékvalószínűséget hoz, mint a február.

A csapadékra vonatkozó adatok alapján már kisebb jelentőségűek a labdarúgás szempontjából, különböző Budapestben, ahol ma már a legtöbb nagypályán az állóhelyeken is fedett lelátók fogadják be a nézőket.

**JEG**  
**KISOK JÉGKORONGBAJNOKSÁG**  
Esztergom: Erseki Tanítóképző-Ferences gimnázium 1:1 (1:0, 0:0, 0:1). Erseki tanítóképző-Városi gimn. 2:1 (1:0, 0:1, 1:0).

## Osztályozták a teniszjátékvezetőket

Nagy csilágnyúlás volt a teniszszek JB-jének az ülésén. A teniszjátékvezetők közül sokat előléptettek, helyesebben minősítettek. A vizsgázott játékvezetőket az alábbi csoportokba osztották be:

- Tiszteletbeli játékvezetők: **Arató Géza** és **Vásárhelyi L. Jenő**.
- Nemzetközi játékvezetők: **Boross Ernő** dr., **Delkin Guidó**, **Farkas Mátyás**, **Huszár Imre**, **Liptay-Wagner Gyula** dr., **Majzon László** dr., **Straub Elek**.
- III. o. játékvezetők: **Tary Jenő**, **Vass Sándor**, **Wester Béla**.
- II. o. játékvezetők: **Gyimesi Arisztid**, **Hercendi Zoltán**.
- I. o. játékvezetők: **Boitka Pál**, **Csermák László** dr., **Csillik Sándor**, **Mészáros Csaba**, **Romhányi Béla**, **Szedlacsék Károly**, **Vezekényi András**.
- Gyakorló játékvezetők: **Almássy Antal**, **Andráshy László**, **Babik Béla**, **Bartos György**, **Bodrozsi István** dr., **Bódis Ferenc**, **Budogh Béla**, **Dunay Pál**, **Elek Gyula**, **Esztergomly Ernő**, **Ferenyecz Zoltán**, **Förrei László**, **Hollós Gábor**, **Hortván Sándor**, **Kanta Jenő**, **Kálóczy János**, **id. Károlyi József**, **Kelecsényi László**, **Kiskálmán**, **Moldoványi Bertalan** dr., **Németh Árpád**, **Ucsi Géza** dr., **Pálos György**, **Pohrer Ferenc** dr., **Rácz László**, **ifj. Rácz Ernő**, **Reiss Béla**, **Sára Endre**, **Simon Béla**, **Stevezovits László**, **Szabó László**, **Szalay László**, **Szász Endre**, **Székely Kató**, **Szilvassy György**.

## Csak belépőjeggyel lehet résztvenni a budapesti kerület ma esti közgyűlésén

A budapesti labdarúgó kerület ma esti közgyűlése minden előkészítettként az egyesületet képviselői az okmányaitak szombat délután kellett, hogy benyújtsák a szövetségnek. Ezt a határidőt betűt a szövetség ki. Hétfőn este Nagy Zoltán (titkár) szabadságára még egész szűk órákig kiküldött adta be okmányait. Az okmányok benyújtása után mindenki belépőjegyet kapott.

A közgyűlésre csak belépőjeggyel lehet bemenni — mondotta Nagy Zoltán.

— *Kedden este szigorúan igazolatunk mindenkit, mert belépőjegy nélkül senki be nem engedünk.*

A BLSZ főpályatartósát, *Benke Géza* dr. az inant érdeklődtünk, hogy az egyesületet rendezték-e tartozásait.

*Minigy 46-45 egyesület nem egyenlített meg ki tartozását — mondott Benke Géza. Baresas János ügyvezető rendelkezése értelmében ezek az egyesületek ma, kedd este fél 7-ig még rendezhetik tartozásukat. Ebben az esetben megkapják belépőjegyüket.*

## Szeged

**uto'so barátságos ellenfele a bajnoki rajt előtt:**



A Szeged vezetőségének tetszett a csapat vasárnapi játéka. — *Egy hét alatt jelentősen javult a csapat formája — mondotta Halmán József intéző. Nagy figyelemmel kísértük a Szolnok elleni mérkőzést. Ez természetesen is, hiszen két hét múlva a szolnokiakkal játszunk az első bajnoki mérkőzésünket. Látnuk, hogy a Szolnok is fellétszemesre tessen készülni. Mi is hasonlóan cselekszünk. Anélkül azonban, hogy elbizakodottak lennénk. A két csapat eddigi mérkőzése során egyiknek sem sikerült a másik „fellejézés” győznie. Mi Szegeden 3:0 és 4:0 arányban győztünk a Szolnok ellen, viszont Szolnokon kétszer is vereséget szenvedtünk 2:1-re. Összel született meg az első döntetlen (2:2) eredmény, mégpedig Szolnokon.*

— *A héten — folytatta Halmán intéző — kedden és szerdán kiadás erőnlétű edzést tartunk. Csütörtökön kétkorú játékokat tartunk teremben, ellenfeleink azonban egyelőre nincs. Reméljük, csütörtölig találunk egyet a szegedi csapatok közül. Vasárnap Makóra utazik a csapat, ugyanakkor a Szolnok Szentotson játszik. Figyelni fogjuk az eredményt.*

Szegeden még az az újság, hogy a pályák sármalms állapota semmit sem javult. Az újabb havazás és orvadás csak olat volt a tüzre. Minden remény megvan azonban arra, hogy két hét múlva mégis csak lehet rajtuk mérkőzést játszani.

A kerületi közgyűlések napján az MLSZ és a JT táborozásokat fog rendezni a kerületiek székhelyein. Az MLSZ be fogja mutatni oktató filmjét, továbbá Molnár Ignác ökölvívó edző fog gyakorlati bemutatót tartani. A kerületi JT táborozásokon azok lesznek az előadók, akik Budapestben résztvettek a JT országos táborozásán.

**HEGEDÚS** IRÓ- ÉS SZÁMOLÓGÉP VÁLLALAT  
Karbantartás — javítás — csere  
Budapest, V., Szabadság-tér 7. Telefon: 123-290.

Gyűjtés!

El pályázatunk díjazásával kerü-  
lőnk a hamarosan közöljük az összes  
tudnivalókat

II. Országos Toppelbajnokság I.

Table with 2 columns: Team names and scores. Includes teams like Szeged-Szolnok, Gamma-Haladás, Tokod-SalBTO, etc.

A beküldő aláveti magát a feltételek-  
nek. Minden szelvényhez ép és for-  
galomban levő használatban 10 filléres  
bélyeg kell mellékelni. Aki helyen-  
ként ötél több szelvényt küld, kö-  
teles ide keresztet (szilagot) tenni:

Próbaforás az Elek-  
tromos-pályán

Az idő viszonyosságait valamennyi bu-  
dapesti pályára közli az Elektromos Iate-  
rület pályája sínnyel meg a legjobban.  
A Duna közelsége okozza ezt. Az elmúlt  
vasárnap a legtöbb budapesti pályán  
„vigan” lehetett játszani, csak a Lakos-  
utcaiban nem! Még komolyabb barátságos  
mérkőzést sem! Ez az állapot meglehető-  
sen nagy gondot okoz az Elektromosok  
állandó vezetőiségének. Az Elekto-  
mosban már egészen gondolatok a február  
23-i Elektromos-Ferencváros NB-mérkő-  
zésre, amely itt került megrendezésére.  
Vizsgálati nap-nap után a talajt, sőt  
az elmúlt héten szombat délután még  
próbaforást is rendeztek. Lezártak a  
talajt és megállapították, hogy a föld  
50 centiméter mélységig szinte csont-  
kemény. A bordó-sírga vezetőség  
abban reménykedik, hogy február 23-án  
nagyot fordul az idő és ezáltal lehető-  
sége válik részükre a talaj teljes rendez-  
hetővé.

A D. Magyarországi Országos, a 33 TC fiatal  
közvetítését levezetve, a vasuta-  
sónál az új helyen középsőpart fog  
játszani.

Pásztói II (FTC) is ját-  
szott a Dorogban  
a Tokod ellen

Barak, a két Harsányi, Hevesi és Nagy  
nélkül állt ki a Tokod  
Tokod - Dorog 3:3 (2:1)  
Két próbaforás is szerepelt a tokodi csapatban

Vasárnap délután Dorogra rán-  
dult át a Tokod csapata edzőmérkő-  
zésre. A mérkőzést a Dorog pályá-  
ján nem lehetett lejátszani, mert az  
önös eső olyan sikossá tette a talajt,  
hogy azon életveszélyes lett volna  
a játék. A leleményes dorogiak  
azonban hamarosan szükségpályát  
eszkábáltak össze egy szénkiszle-  
tező téren. Itt füves volt a terep,  
szépnyárral jelölték ki a vonalakat  
és két-két karóval jelölték ki a ka-  
pukat. Egy kis sár volt ugyan az  
alkalmi pályán, de ettől még egé-  
szén jól lehetett rajta játszani.  
A mérkőzésre így állt fel a két  
csapat:

Tokod: Próbajátékos - Kecskés,  
Szabó - Sárdi II, Mészáros, Varga  
- Pozsonyi, Próbajátékos, Rozgo-  
nyai, Kocsis, Tóth.  
Dorog: Budavári - Pfluger,  
Dancs - Csöbönyei, Bánsági, Antal  
- Lambert, Pásztói II, Tomanyik,  
Klausz, Zabolai.

A Tokodból - mint látható -  
hiányzott Barak, a két Harsányi,  
Hevesi és Nagy. Barak és Hevesi a  
partyonalról nézte a játékot, mert  
a két játékos egy kis náthával baj-  
lódik, a Harsányi-fiúk nem jöttek  
el a mérkőzésre Újpestről, Nagy  
nem tudott elszabadulni szolgálati  
helyéről.

Az első gólt Rozgonyi lötte a 20.  
percben, a másodikat Tóth a 32.  
percben. A Dorog részéről Klausz  
lötte az első félidő gólját. A Tokod  
2:1-el fordult a második félidőre. A  
játék második részében a 15. perc  
körül Tomanyik egyenlített. A 30.  
percben Rozgonyi újból megszerezte  
a vezetést a Tokodnak. A 34. perc-  
ben Lambert rugta az egyenlítő  
gólt, 3:3 lett tehát a végeredmény.

A Dorog összeállításának egyik  
érdekesége volt, hogy a jobbössze-  
kötő helyén az FTC Pásztóiája ját-  
szott. Pásztói II most itt tartozko-  
dik a szomszéd helységben és jelent-  
kezett a Dorognál, hogy szeretne  
egy kicsit játszani az edzőmérkőze-  
sen. A Dorog készségesen helyet

gonyi, Kocsis és Sárdi II máris na-  
gyon jó erőnlétéről tett tanuságot.  
Helyenkint jól mozgott Mészáros és  
Varga, de ők láthatólag kimélték  
magukat egy kissé a sáros talajon.  
A Dorogból Bánsági, Tomanyik,  
Klausz és Lambert tetszett.

A mérkőzés után Tóth Béla, a  
Tokod intézője így beszélt:  
- Nagyon jó kis edzőmérkőzés  
volt, a fiúk legtöbbje igen jól moz-  
gott. Biztosra veszem, hogy a  
BSzKRT ellen Barak, Hevesi és a  
két Harsányi játszani fog. Csupán  
Nagy játéka kétes, mert nem tud-  
juk, hogy sikerül-e számára szá-  
badsgót kieszközölnünk vasárnapra.

Reszkess B)-közép!

A Lila Közép nem volt  
- hanem lesz!

Rövidesen együtt lesz a 200 tagú törz-  
had, már kezdül az induló is

...mert Uraink, legyünk tiszták és  
valljuk be: ránk nézve is szegény, hogy  
olyan nagy sportvárosnak, mint Újpest,  
nincs olyan szurkológárdája, mint a  
Fradi-nak, de még olyan sincs, mint a  
DiMAVAG-nak. Nem tühétjük tovább,  
hogy a hangunk, amikor kedvenc csapa-  
tunkat, az Újpestet biztatjuk: belefutad-  
jon a ferencvárosi B)-közép mindent el-  
sőspró „Hajrá Fradi!”-jába.

„Ugy van! Ugy van!” - hangzik a  
közbeszólas.  
A tereben legalább 50 ember szorong,  
amikor belépünk. Mi történik itt? Ha-  
marosan megtudjuk, hogy az újonnan  
szervezködő Lila Közép taborzó délután-  
jába összpontunk be. A szónok tovább  
beszél:

„Az akarjuk, hogy legalább 200 em-  
berből álló Lila Közép szervezetünk  
meg, de azért senkinek megvárjuk.  
ha 300-at sikerül összehoznunk. Baráti  
társaság lesz az új Lila Közép, amelynek  
kettős a célja: az egyik az, hogy kedvenc  
csapatunk buzdítását vezényeljük a mér-  
kőzéseken, a másik az, hogy apóljuk a  
Lila-fehér szurkolók összetartását és ba-  
rátságát társadalmi téren is. Ott akar-  
unk lenni a Lila-fehér színek képviselői  
mögött mindenütt. Már az a kis baráti  
társaság is, amely eddig minden szerve-  
zet nélkül összerögződött, szép dolgokat  
csinált: karácsonykor 10 szegényorsú  
fiatal UTE-játékost ruházott fel. Ezt a  
munkát a jövőben fokozottabb mértékben  
akarjuk folytatni.”

„Az Újpest vezetőisége most a jegyárak  
leszállításával olyan útra lépett, amelyet  
csak dicsérni lehet. Még kell azonban há-  
lálnunk ezt a lépést és valóban oda kell  
állnunk a csapat mögé. Szerény tagdí-  
jaikból azt is lehetővé akarjuk tenni,  
hogy munkanélküliek számára kellő iga-  
zolás mellett, olcsó jegyeket vegyünk,  
hogy az Újpest mérkőzéseit a munkanél-  
küliek is látogathassák. Amint hallom,  
a klub vezetőisége most nagy szerveze-  
dést folytat. Minden gyárban, minden  
iskolában, minden leventegyűlésben lesz

egy megbízottja az egyesületnek, aki  
hozzá fogja segíteni az Újpest iránt ér-  
deklődőket, hogy olcsó jegyekkel nézhes-  
sék meg a meccseket. Ugy hallom, hogy a  
munkásjegyet 50 fillérről is olcsóbbak  
lesznek. 40 fillér lesz egy munkásjegy  
ára elővetében. Ez igazán nem sok és  
mindenképp megveheti. Egész biztos, hogy  
az új jegy-mozgalom révén hatalmasan  
meg fog növekedni a nézősereg a me-  
gyerüti pályán, miránk - a Lila Közép-  
re - tehát gyönyörű feladat vár: irá-  
nyítani ezt a nézősereget, hogy ne csak  
akkor biztassa a csapatot, amikor amúgy-  
is jól megy neki, hanem akkor is, amik-  
or nem megy jól.”

„Ugy van! Ugy van!” - halljuk újra  
a felkiáltást.  
Valaki közbekiált:

- Zászló alatt fogunk gyülekezni és  
testületileg vonulunk fel a pályára va-  
sárnaponként. Nemesak azokra a mecc-  
sre megyünk ki, amelyeket otthon ját-  
szik a csapat, hanem a jövőben elkisér-  
jük más pályára is. Sőt - néha vidékre  
is.”

Egy új jelentkező, hogy ő már rész-  
ben megírta a Lila Közép indulójának a  
szövegét, kéri, hogy jelentkezzék az or-  
szágszerte érte ur, aki dallamot kész-  
sít hozzá. Zeneszerző ugyan pillanatnyil-  
lag nincs a tereben, de valaki mon-  
dja, hogy ő majd kerit egyet....

Uj szónok lép az emelvényre. A lelkes-  
hangú rövid beszéd csattanója ez:  
„Uraink, fogadjuk meg, hogy tüző-  
vizen keresztül megcsináljuk az új Lila  
Középet, azt a Lila Középet, amely túl  
fogja harsogni már egyszer a Fradi  
B)-középet. Mutassuk meg a fradisták-  
nak, hogy a Lila Közép nem volt, hanem  
lesz!”

Ötven jöhangú torokból harsan fel az  
„éljen”. Mi lesz itt, ha valóban 200-300  
pöblös torok tömböt hadrendben fogja  
kiabálni a „Hajrá Újpest!” S vajjon  
mi lesz az eredmény, ha ez az újpesti  
hangorkán összesen a B)-közép hang-

II. Országos Toppelbajnokság I.

Table with 2 columns: Team names and scores. Includes teams like Békéscsaba, Szeged-Szolnok, Gamma-Haladás, etc.

orkájával? Hölgyeim és Uraim! Vatta  
nélkül nehogy Elemenjenek a Fradi-Új-  
pest mérkőzésre....

A Nagybanjai SE

csapata meglehetősen fáradtan érkezett  
vissza hétfőn délelőtt. Nagybanjárai.  
A megerkezés után tudósítónk beszélt  
Jeny Rudóval, a csapat kitéző edzője-  
vel és ő a következőket mondotta a deb-  
receni mérkőzésről:

- A DVSC csapata nem játszott rosszul  
s éppen ezért az eredményünket igen  
értékesnek tartom. Pedig a csapatunk  
nincs még formában. Mindössze két-  
három olyan játékosunk akad, aki közel  
áll legjobb formájához. Vasárnap itthon  
jobban kell a fiúknak játszaniok.

- A hét műsor?  
- Hétfőn, kedden teljes plhenés, szer-  
dán könnyű erőnléti edzés tartok,  
csütörtökön pedig a szokásukhoz híven  
kétkapus játék következik.

\* Villámmal igazolható, jónak  
tartott balszélső, úri-női fodrász,  
azonnall állást keres. Cim: Bp-  
Gubacsai-út 91. Fodrászúlet.

A BRSC vasárnap délután 3 órakor  
barátságos mérkőzést vív a SASC-a  
Rákócivalán.

a WM-rendszer  
Ismerheti: FELEKI LÁSZLÓ

Mindig arra kell gondolni, hogy mi a fő kötelessége  
a szélsőfedezetnek. A szélsőfedezet mozgása mindig függeni  
fog az ellenfél összekötőjének mozgásától. Ha például az  
ellenfél négy csatárát játszik s ezt úgy oldja meg, hogy a  
középsatár marad hátra, akkor természetesen a szélsőfedezete-  
k kerülnek hátra az ellenfél két előredobott összekötőjével  
együtt. Ha ezt a négycsatárjátékot úgy oldja meg az ellen-  
fél, hogy az egyik összekötőt húzza hátra előkészítőnek,  
akkor természetesen a támadó összekötővel szembenálló  
szélsőfedezet húzódik vissza.  
Ilyenkor a szélsőfedezet háttérben működik, helyez-  
kedése olyan lesz, mint a többi háttvédé, éppen úgy húzódik  
be, cserél helyet, felszabadít, mint a háttvéd. A kapunk közelé-  
ben, az úgynevezett védelmi övezetben amúgyis mindenki  
háttvédé, még az esetleg hátrafutott csatárnak is úgy kell fel-  
szabadítania, mint a háttvédnek.

Mi a szerepe a szélsőfedezetnek a támadásban?  
Először is fontos szerepe van a támadás elindításában.  
A középfedezet kifejejté labdáját nagyon sokszor meg-  
kaparintja, a háttvéd is passzol neki szorult helyzetben. Meg-  
szerezheti a labdát még úgy, hogy elcsipi az összekötő elől,  
vagy szerelés után jut labdához. Az ilyen labdákkal aztán  
sokféle lehetősége van.

Passzolhat a saját összekötőjéhez, ez a legtöbbször  
rövid passz lesz, nem nagyon viszi előre a támadást s a saját  
összekötője is a legtöbbször továbbítottán kénytelen a labdát.  
Ennél egy fokkal jobb, ha a balfedezet a jobbösszekötőnek  
passzol. A jobbösszekötő az ilyen keresztlabdával (amely ha  
nem is nagyon terelő) szöketheti a saját, vagy az ellen-  
kező oldalán levő szélsőt, vagy a középsatárt dobhatja  
lyukra.

A támadás nagyobb léptekkel jut előre, ha a szélső-  
fedezet már az előretolt három csatár valamelyikének adja a  
labdát. Gyakran szöktetheti a saját szélsőjét. Jó labdákat  
adhat hosszan előre a közepben a középsatárnak is. Erre  
különösen régmódi védelem ellen van sok pompás alkalom,  
amikor a középsatárnak nincs állandó őrzője, azaz helye-  
sebben nincs olyan őrzője, aki a háta mögött áll és elcsip  
minden erőrevelt, vagy gurított labdát. Ilyenkor a közép-  
csatárnak pompás alkalma van kiugrani a legveszélyesebb  
helyen, a közepben.

Pompás labda az a keresztlabda, amelyet az ellenkező  
oldalán levő szélső kap úgy, hogy futhat vele. Ez persze a  
legnehézebb labda. Ehhez persze kitéző rugóképeség kell.

Mint láthattuk, sokféle módon tud résztvenni a támadás-  
ban a szélsőfedezet. Az óvatosságról azonban ne feledkez-  
zék meg.  
Vezetheti a labdát, sőt esetleg cselezhet is, de ezzel a  
lehetőséggel nem szabad visszaélnie, mert megeshetik, hogy  
elcsúszkál tőle a labdát s akkor az összekötője szabadon támad-  
hat a mi kapunkra.

Ne vezesse túlságosan messzire a labdát, mert azzal  
meglassítja a támadást s ha a labdát le is tudja adni, a  
labda olyan gyorsan visszakerülhet, hogy megint nem tud  
hátraérni az összekötőjéhez. A támadás szempontjából sem  
helyes, ha a csatárrok nyakára viszi a labdát. Elégedjék meg  
azzal, hogy a WM-rendszerben sokkal közelebb van a támadó-  
sorhoz, mint hogy ha a szélsőt kellene fognia. A vissza-  
pattant labdákat könnyebben el tudja csipni és újra előre-  
dobni, könnyebben siethet bajbajutott összekötője segít-  
ségére stb., stb. Bármennyire is törődhetik és törödni is kell  
a támadással, mégse feledkezzék meg arról, hogy - nem  
csatár!

Van egy alkalom, amikor a szélsőfedezet csatárára válik:  
amikor kapura tör és kapura is lö. Ha valóban üres előtte a  
tér, akkor kötelessége is kapura törni és lehetőleg löni is.  
Ez már csak azért is fontos, mert ha lö, akkor valószínű-  
ség van arra, hogy nem kerül vissza a labda azonnal. Ha az  
összekötő közben elfoglalta a helyét (helyesere), akkor  
persze nem kell attól félnie, hogy hátul üres marad a helye.  
Az ilyen áttörésnek meglepőnek kell lennie és éppen  
ezért nem szabad sokszor alkalmazni.

A legtöbb partot a szélsőfedezet dobja. Eppen ezért  
jól kell tudnia dobni. Nem szabad megelégednie azzal, hogy  
csak a gyors, rövid partdobásokat tanulja meg. Meg kell  
tanulnia a hosszú dobást is. Megfelelő célgimnasztikával,  
stílusgyakorlattal a gyenge alkotású szélsőfedezetnek is be kell  
tudnia dobni a labdát az ötös területre. Minden szélsőfedezet  
értékén nagyot lendít ez a tudomány, érdemes tehát meg-  
tanulni.

A különféle megoldásokat a rendszer tárgyalásakor fel-  
soroltuk és ábrázoltuk is.

A szélsőfedezet edzése.  
A szélsőfedezetnek egyik legfontosabb kelléke az álló-  
képeség, fáradhatatlanságot kíván ez a szerepkör. Az  
edzéseken sok kört kell futniok a szélsőfedezeteknek, sokat  
gyalogolnók. Lelkiismeretes szélsőfedezetek nyolc-tíz kört is  
futnak egy edzésen a hét elején. Az ilyenek aztán a második  
félidő végén is hátra tudnak rohanni, ha az ellenfél áttört.  
Szükség van a gyorsaságra is. Labdagyakorlatát igen vá-  
ltozatosak, mint ahogyan a feladatai is változatosak. Külön  
gondot kíván dobóedzése.

Ez tehát a WM-rendszer szélsőfedezete. Szép feladat,  
amely a mi szélsőfedezeteinknek is nagyon tetszik. Megállá-  
pítható, hogy nincs olyan klasszis szélsőfedezet, aki ne  
szeretné jobban a nagymozgású korszerű szélsőfedezet-  
játékot annál a feladatnál, amikor a szélsőt kell fognia.  
Vannak olyan kiváló magyar szélsőfedezetek, akik az új  
rendszerben feljötték s megállják az összehasonlítást a híres  
német Kupfer-Kitzinger párral, vagy a jugoszláv Lehner-  
rel. Ezek a kitéző játékosok rosszul érezték magukat a  
szélen s a legtöbbször nem tudták betartani azt az utastást,  
hogy az ellenfél szélsőjét kell fogniok.

A mi szélsőfedezeteinknek tehát nagyon is „fekszik” a  
korszerű szélsőfedezetjüket, mindössze általában arra kell  
vigyázni, hogy ne éljenek vissza túlságosan a támadási  
lehetőségekkel, másfelől pedig emlékezzünk arra, hogy meg-  
felelő állóképesség nélkül ezt a szerepkört nem lehet  
játszani. (Ha a szélsőfedezet erőnléte, trambírása nem  
felfogástalan, akkor elégedjék meg a védőfeladata ellátásával.)

Az összekötő

„Gyorsan építs!”  
(Dix)  
Ez a fejezet némileg hasonlít az előzőhöz. A mal  
összekötő játéka ugyanis hasonlít a mai szélsőfedezethez.  
(Vagy fordítva...) A különbség talán ez: a szélsőfedezet  
első kötelessége a védelem, elől csak kiegészít, az összekötő  
első feladata a támadás s hátul csak kiegészít. Mondhatnánk  
úgy is, hogy a szélsőfedezet már nem százszázalékosan  
védő, az összekötő pedig még nem százszázalékosan támadó.  
A szélsőfedezet néha előrekalandozik, az összekötő néha -  
hátrakalandozik. Voltak, akik százalékban akarták kifejezni  
az arányt. Eszerint a szélsőfedezet 70 százalékban védő,  
30-ban támadó s az összekötő esetében fordított az arány -  
ez azonban már nagyon is megkövesedett szabálynak hat.  
Annyi bizonyos, hogy mind a kettő átmeneti szerep, a  
szélsőfedezet azonban közelebb áll a védelemhez, az össze-  
kötő pedig a támadáshoz.

Az összekötő feladata hatalmas, nagy területen mozog,  
óriási állóképességet és sokoldalúságot kíván. Akire rá-  
bízzuk az összekötő posztját, arra rá lehet mondani, hogy  
tíz futballozni. Ma nem a középsatár, hanem az össze-  
kötő az igaz irányító. Ő táplálja az előretolt csatá-  
rokat, ő segít kijátszani a kullancsot, a mai támadás leg-  
nagyobb akadályát. Ezt a feladatot csak nagy tudással lehet  
elvégezni. Az összekötőben egyesül az igazi művész és a  
lelkismeretes, fáradhatatlan munkás. Igazi kulcsembert.

Milyen legyen az összekötő?  
A mal összekötőnek a mozgékonyaság a legfőbb jellemző  
vonása. (A WM-rendszerű csapatnak négy játékos alkotja  
a magvát: a két összekötő és a két szélsőfedezet. A négy  
mezőnyjátékos.)

A mozgékonyaság, nagy állóképesség mellett sokrétű  
tudásra van szüksége az összekötőnek. Labdavezető, cselező  
tudományát gyakran használja. Mint építő játékosnak  
látnia kell a pályán. Magasfokú passzolóképesség nélkül  
nem tudja betölteni építő feladatát. Ehhez pedig fejlett  
rügóképesség szükséges, mert a jó építő nemcsak rövid, de  
hosszú pontos passzokkal is tud építeni.

Erős lövésre is szüksége van. Gyakran megtörténik,  
hogy 20-25 méterről kell kapura lönie, mert ezekben  
esetekben nem jut olyan közel a kapuhoz, mint ha előretolt  
csatár lenne.

Valamennyi csatárszerepben tudnia kell játszani, mert a  
játékban gyakran előfordulnak helyzetek, amelyeket villám-  
gyors helyesrével kell megoldani. Ha pl kikerül a széle,  
tudnia kell beadni is. Egy összekötőnek szinte mindent  
kell tudnia, ami csak előfordul a labdarúgásban.

Legtöbbször a mezőnyben játszik, itt kell öröklő  
mozognia, mindig készen állnia elvesztett labdák „fel-  
szedésére”, a védelemből kirúgott, kifejejt labdák meg-  
szedítésére, átalakítására, mindig tudnia kell a labdára  
éhes előretolt csatárak helyzetét, hogy bármikor kiugrassa  
őket s természetesen készen kell lennie arra, hogy maga  
törjön kapura. A támadásban semmivel se érezze magát  
kevésbé százszázalékos csatárnak, mint az előretoltak.  
(Folytatjuk.)



Nem lehet ott baj, ahol olyan pompás az ifjúsági gárda, mint az ESE-ben

Az Érsekújvári SE vezetői beszélnek az ósról, a bajokról, a tavaszi reményekről

Ersekújvár, február. A héten már Érsekújvárt is megindult a tavaszi időnyre való felkészülés. Jól sikerült vasárnapra vezette be a tavaszi időnyét és itt beszélgettünk Szabó Kálmán vezérigazgatóval, az ESE telkes és áldozatkész elnökével.

Először az őszi forduló eseményeiről szólnak.

Csapatunk teljesítményével nem vagyunk megelégedve. Mi nem ilyen helytűre vagyunk szokva. Nagy baj az, hogy az egész forduló alatt keresztül a legjobb eredményünk az az, hogy a másnapig sem találtuk meg. Ennek következménye azután, hogy a játékosok nem tudnak összehozni. Különösen a támadósort forgatjuk sokat. Szinte minden héten más-más ötösök rohamozta az ellenfél kapuját, sajnos, igen sokszor eredmény nélkül. Pedig a védelemünk és a fedezetünk elsőrangú. Buchorics kapusunk, mint a Bata Zlin játékos a csehszlovák első ligában edződött meg. Néder hátvédünk pedig a cseh válogatottak is tagja volt. A fedezetben is egyaránt pompás játékosok voltak. Keiner, Herditsky, Söt Takács is. Elöl már bajok vannak. Szélsőnk egyáltalán nincs. Ha a csapatunk ezt a részt fel tudjuk erősíteni, akkor még beleszólhatunk a bajnokságba. Ugyanitt nyilatkozott Pleskó Jenő igazgató, az ESE társelnöke, ki 10-15 évvel ezelőtt maga is igen jóval játékos volt.

Nem lennék igazi sportember, ha kétségbeesnék az ESE jelenlegi helyzete fölött. A jóból sohasem szegények lehetünk és bizony ősszel néhány ellenfelünk jobb volt nálunk.

A legnagyobb baj azért, véleményem szerint az volt, hogy az idegenből jött játékosokkal nem erősítettük, hanem gyengítettük a csapatot.

Tavaszi terveik? ... Többet fogunk a játékosok edzési, fejrésztjük a csapatot, a vezetőségbe új embereket választunk és felvesszük a harcot a legjobbnak is. Bizalommal tekintünk a holnapra.

A labdarugós szakosztály elnökét, Kulcsary dr. körjegyzőre a játékosok csoportjában találjuk. Allig egy éve került Siófokról Érsekújvárra, de máris közszereplőnek örvend.

Mináig az ifjúság nevelése lebegett a szemem előtt és éppen ezért nyugodtan merem állítani, hogy nem lehet baj ott, ahol remek ifjúsági gárda van, mint az ESE-ben. Tessék körülnézni, több mint negyven játékos van itt az asztalok mellett. Mint egy szép nagy család. Hát kell itt jéni a jövőtöt? ... Nem állt még el az NB III. nyugati csoportjának a bajnoksága...

III. Néder János.

Diósgyőrött az ózdi pályára panasz-kodnak



DIÓSGYŐR

Diósgyőrben értendő meglepetést keltette a DIMÁVAG ózdi veresége. A szurkolók úgy tudták, hogy jó formában van a csapat és győzelmet vártak a vasárnapi edzőmérkőzésen. Az ÖVTK 4:3 arányú győzelme miatt így beszélnek a vezetők:

Teljesen irreális körülmények között született meg ez az eredmény — mondja Telegdi Pál intéző. — Nem hogy játékról, hanem még komoly mozgásról sem lehetett beszélni. Vastag jégpáncél borította a pályát és életveszélyes volt rajta a játék.

Csapunk Károly edző a következőket mondotta:

Mikor délelőtt megláttuk a pályát, le akartuk mondani a mérkőzést. Az ózdiaknak azonban kiadással voltak a rendelkezésükre és így nem akartuk őket cserben hagyni. Kiallunk a mérkőzésre, de megmondtam a fiúknak, hogy nagyon vigyázzanak magukra. Nem lett volna értelme annak, hogy a rossz talajon olyan sérülést szenvedjenek, amely miatt esetleg hetekre harcképtelenek váltak volna. Nem tragikus ez a vereség.

A játékosok közül Turán így beszél a mérkőzésről:

Kétségbeeséssel rossz volt a pálya. Nem lehetett rajta rendesen megállni. A bűrszerek az első félidőben leterjedtek az elpáncol és így a szünetben úgy döntöttünk, hogy a mérkőzést is lezsereljük, mert azt gondoltuk, hogy úgy jobban fogunk mozogni. Tévedtünk. Meg sem tudtuk állni az ózdiak természetesen nagyon belementek, mert részükre nagy dicsőséget jelentett az, hogy legyőztek bennünket. Nekünk ebben az esetben fontosabb volt a testi épségünk.

A szurkolók remélik, hogy a jövő vasárnap a Gamma ellen jobban fog szerepelni a csapat a talán a budapesti pálya is jobb lesz, mint az ózdi volt.

Két Elektromos-szurkoló beszélget...

Jó napot Szikra úr! Adjon Isten Aram úr! Nem láttam magát vasárnap a lelátón. Pedig ott voltam. Mit szol a Tromoszhoz? Mit szóljak? Gyengécske, gyengécske. Ez az én véleményem is. Nem mondom, hogy minden játékosunk gyenge, de a többség bizony az.

Kezdjük talán boncolgatni. Éppen ugyanezt akartam ajánlani.

Biztos, hogy a kapusaink közül a hórihorgas Boldizsár mutatott még a legtöbbet, bár azt az első gólt, amit Füzsi rúgott, a kezei között szedte be.

Ott bizony. Megmondtam már régen, magának is, Aram úr, hogy a Boldizsár gyereknek nem erőssége a lapos labdák kivédése.

Azt hiszem, hogy hátrédek dolgában állunk a legjobban. Igy van.

Az a Király, meg az az Onodi nagyon jól meg fog fénni egymás mellett.

Es mi lesz Pákozdival? Hát nem olvasta, hogy a Potya balszélőt akar belőle csinálni?

Komolyan? Balszélőt bizony. El is kéne egy jó szélső, mert ebben igen nagy a hiány mi felénk!

Maga csak szélsőben lát hiányt? Ha legalább egy jó csatárt látnék, már sokkal nyugodtabb lennék. A védelem még csak tűrhető, de azért egy jó kullancsfedezet sem ártana a középben.

De nem ám! Jó kullancsközépfedezet és két-három jó csatár. Ez kéne! Es ha ez meg lenne, nem félnek a Fraditól!

Maga fél a Fraditól? Nem szégyellem bevallani: félek.

Megsúgom magának: én is félek... A viszontlátásra.

Három hónapra eltöltötték Sztolnikovicsot, a BSK hátdődjét, a többszörös jugoszláv válogatott játékosát, mert a BSK—Gradjanski márközésen megrúgta Pleset.

Molnár Ignác szövetségi edző február 13-án Komáromban, 16-án Pécsen — ahol éppen került ki a közgyűlés — 22-én Szombathelyen, 23-án pedig Győrött tart előadást és edzés-bemutatót. Szombathelyre és Győrbe elkíséri Fábán József, az utánpótlás szövetségi kapitánya is.

A JT BUDAPESTI KERÜLETÉNEK KÖZGYŰLÉSE

A JT budapesti kerületi tegnap este tartotta közgyűlését az M.L.Sz. vadászutcai székházának földszinti tanácstermében. Gidófalvy Pál dr. miniszteri biztos nyitotta meg a közgyűlést. A miniszteri biztos ismertette a közgyűlés célját: Az alkotmányos útra való visszatérést.

Ipolyi főtisztár magasszónavonali beszámolója következett az új JT másfél éves elmúlt munkájáról. Ezután került sorra az országos közgyűlésre kiküldendő tizenkét elektor megválasztása.

ATLETIKA

Az idén újra félelmetesen jók lesznek a finn hosszútávfutók

A multikoniban Valste mester, a finn atlétikai szövetség edzője elmondta véleményét a magyar atléták egy részéről. Most, hogy újra találkoztam vele a szövetségben, megkértem, hogy beszéljen valamit saját versenyzőiről is. Eleinte kissé vakarta a fejét, hiszen az atlétikai idény még messze van, de később bevallotta, hogy azért tud egyet-mást mondani.

A mieink ugyan meglehetősen szétszórtnak élnek — mondotta —, de azért mióta a postát feltalálták, mégis van rá mód, hogy tájékozódjunk, ki mit is csinál. Elég szépen leveleznek az oltdárm és ezért a legtöbbről tudok valamit ilyenkor télen is.

Örömmel tapasztaltam, hogy egész sereg lábfejős futónk kezd már összeszedni magát.

Talán a legjobban annak örülök, hogy Niilo Hartikka, 3:50-es 1500-asunk újra kezd edzeni. Tavaly teljesen használatlan volt, annyira fájt a lába. Ennek a válogatott csapat itta meg a levét, mert Sarkama nem tudta egyedül pótolni. Most azonban azt tria Hartikka, hogy a lába teljesen rendbejött és reméli, hogy eddigi eredményeit is túlszárnyalhatja. Rengeteget szik:

mókusra vadászik fenn Eszaki-Finnországban,

nem messze az északi sarkkörteől.

Jó hírek érkeztek másik lábfejősünkről, Tauno Kurki-ről is. Tavaly az első versenyen elindult egy rossz pályán és annyira tönkretette a lábát, hogy egész évben nem tudtuk használni többé. Nála már szinte hagyományos, hogy hónapokra lecsúsznak valamelyik rossz pályán tartott versenyen. Pedig ha tudna vigyázni magára, olyan futó lehetne belőle, hogy méltán büszkélkedhetnének vele. Erejs is van, tüdije is és küzdeni is tud az utolsó lehetettig. Csak a lábai lennének erősebbek... Egyébként Kurki is sokat siel mostan és csaknem az összes helyi siverenyeket megnyerte. Ez csak jól tesz neki a távfutás szempontjából is.

Műki is felkeresett néhány-szor az utóbbi időben. Az ő lábával sincsen semmi baj. Egyre fogadkozik, hogy

az idén legalább olyan formában lesz, mint 1939-ben, amikor 5- és 10.000-es világcúcsait felállította.

Nekem már az is elég lenne, ha 1938-as formáját elérné, akkor is sorra verné a külföldi nagyságokat. Talán mondanom sem kell, hogy ő is szorgalmasan siel.

Jó híreim vannak Pekuri-ról is.

Azt hiszem, hogy felül fogja műni eddigi legjobb eredményeit, sőt lehet, hogy ő lesz a legjobb távfutónk. A telet kitünően töltötte, a mai élelmiszerkorlátozásos világban alaposan megerősödött és megerősödött. Soha ilyen jól erőben nem volt. Es ne feledkezzünk meg Tuominenről sem. Megnőtt és szorgalmasabb, mint valaha. A tavalyi vereségek jót tettek neki, az idén kamatosztul akarja őket visszavágni. Hiába, a távfutó is, akár az aszony, verve jó.

A kis Järvinenről nem hallottam semmit, azt azonban tudom hogy

Salminen és Askola újra komolyan neki akar látni az ózdiaknak.

Askola nemrég került ki a tamperei technikai főiskoláról és most már több ideje van edzeni. Salminen visszatérésének is nagyon örülök, mert Nurmin kívül egyetlen távfutónk sem volt olyan megbízható, mint Salminen. Válogatott viadalokon mindig lehetett rá számítani.

Ami a többi atlétát illeti, első-sorban annak örülök, hogy

Veirilä agyműtete kitünően sikerült.

Már karácsony előtt megoperálták, most már egészen meggyógyult. Erőnléte ugyan még nem a régi, de hamarosan összeszedi magát. A jó, hogy megszabadult agydaganatától, amelytől az elmúlt évben is rengeteget szenvedett.

Meggyógyult Mikkola is,

tavalyi legjobb gerelyvetőnk. Ő favágás közben a bokáján sérült meg. Mikkola most a kerékpári sporttergyárban kapott állást, ahol Järvinen és Nikkanen dolgozott, amikor világcsúcsát dobta. Most Nikkolán a sor, hogy folytassa a sorozatot. Järvinen már vagy ötször elhárította, hogy visszavonul a gerelyvetéstől, de mindig megmondta magát. Most nagyobb lelkesedéssel készül, mint bármikor: Nikkanen nem háborgatott eddig leveleivel, de talán neki is van naptára és tudja,

hogy lassan itt lesz az ideje, hogy nekilásson a komoly munkának. Láhd es máki, a budapesti hős is nagyszerűen érzi magát és biztosan veszi, hogy az idén már a 420 is fog menni.

Mindezek elég megnyugtató hírek és úgy látom, hogy az idén a finn atlétacsapat jobban ki fog tenni magát, mint az elmúlt évben. Kulai Sándor

ASZTALITENISZ

Soós vezeli az 1940. évi asztali-tenisz ranglistát

Az asztali-tenisz szövetség a tenisz ranglistához hasonlóan rangsorozta az asztali-tenisz játékosokat. A ranglistát a tavalyi eredmények alapján állították össze. Az asztali-teniszezők erőssorrendje a következő:

Férfiak I. osztály 1. Soós e. k., 2. Schmid UTE, 3. Benkó II VAC, 4. Barna III DSC, 5. Gárdos II UTE, 6. Rózsa BK, 7. Tih DSC, 8. Gyárfás VAC, 9. Dévid WMTK, 10. Farkas DIMÁVAG. Az első tíz közé még Sídó WMTK kerülhetne be — de már csak az idei eredmények alapján. I. osztály nyilvántartott, nem rangsorozott játékosok: Márton VAC, Surányi VAC, Nyitrai DSC, Lovász DSC, Fischer I DSC, Kovács e. k., Orczfalvy e. k., Mechlovits MTK, Láng MTK, Pöldy II WMTK, Réthy (Bankliga), Csányi II SzEAC.

I. B) osztály 1. Fűrth ESC, 2. Krausz ESC, 3. Sol VAC, 4. Bródi DSC, 5. Lantos MTK, 6. L. László (Szombathely), 7. Berger I KTSE, 8. Schrett DSC, 9. Simon (Piaristák), 10. Csénder DSC. Nyilvántartva tizenköt játékos.

II. osztály 1. Vidor VAC, 2. Zsolnai VAC, 3. Temes VAC, 4. Gáti VAC, 5. Reichardt (Piaristák), 6. Selinkó DSC, 7. Kacziár dr (Piaristák), 8. Molnár MOVE SzTE, 9. Sombor (Piaristák), 10. Kankovszky DSC. Nyilvántartva negyvenkilenc játékos.

Hölgyek I. osztály 1. Farkas Giz DIMÁVAG, 2. B. Sípó (Bankliga), 3. Király e. k., 4. K. Mednyánszky MTK, 5. Mihálszky (MOVE Széchenyi). Nyilvántartva: Beregi VAC, Ferenczy DSC.

II. osztály 1. Arányi C. MOVE, 2. Veresné VAC, 3. Abraham (MOVE Széchenyi), 4. Kovács C. MOVE, 5. Grünwaldné VAC. Nyilvántartva tíz játékos.

Kaczián Egon dr-t választották a Piarista Diákszövetség asztali tenisz szakosztályának vezetőjévé. Helyettese Lakatos György dr.

LABDARUGÁS



Az NB I egyesületek vezetői és a jugoszláv-magyar mérkőzés

Tisztelt Szerkesztőség!

A napokban azt hallottam, hogy az NB I. egyesületek vezetői azt latolgatják, hogy nem kellene-e elhalasztani az NB I. tavaszi rajtját — pályakímélés miatt.

Ezzel kapcsolatban szeretnék néhány szót szólni. Tőlünk, szurkolóktól, senki sem kérli, hogy szüneteljen-e már mérkőzés látni. Ezzel nem sokat törődnek a vezetők, pedig az egyesületek voltaképpen a mi fillérelünköl élnek. Mi szeretnénk már bajnokai mérkőzést látni, de kapcsoljuk most ki magunkat.

1. Pályakímélés. Ha ezen az alapon akarják elhalasztani a bajnokai rajtot, akkor akár a március 9-ét is elhalaszthatnák, hiszen még március 9-én is kimélni kell a pályát.

2. Jugoszláv-magyar mérkőzés. Sokan talán azt kérlik, hogy miként jön ide a jugoszláv-magyar mérkőzés. Eyszerűen úgy, hogy ez a mérkőzés március 23-án kerül sorra Zágrábban. Ez a mérkőzés azt kívánja, hogy legalább négy héttel előbb kezdődjék el a bajnokság. Ha esetleg az NB I. bajnoki rajtját elhalasztják, akkor az NB I. egyesületek vezetői vállalják az esetleges válogatott vereség összes következményeit.

Mert ne feledjük el, hogy a horvát bajnokság már három hete folyik, nálunk meg még mindig arról vitatkoznak, hogy kezdjenek-e, vagy se.

Tisztelt János Kamár János VIII., Sándor u. 4.

Tuli BSzKBT eltiltását két hónapra egy hónapra mérsékelte az országos fellebbeletti bizottság. Tuli ilyenformán március 8-án már játszhat. A fellebbeletti bizottság nem állapította meg, hogy a játék esetét, miként az egyesbör. Tuli elemekénét csak túlerélyes játéknak minősítette.

Az Újpest szerdán délután a Gamma Szíze csapatával játszik a Megvívótón. Szabó, a Dukalalászi jeles csatára a III. kerületi Árpád SE-t választotta új egyesületül.

Kiskunhalason tavaszra nagy teljesítményt várnak a csatársortól

Az új pálya építése már megindult

A Kiskunhalasi AC csapata az elmúlt évben a kiskunhalasi alosztályból felkerült az NB III.-ba. A csapat vezetői és szurkolói szép szereplést vártak a csapattól, ezzel szemben a KAC osztályának az utolsó helyen fekszik. Az egyesület elnöke, Wendler Zoltán bankigazgató ezt mondja a csapat őszi szerepléséről:

Az NB III.-ban lényegesen erősebb csapatok szerepelnek, mint a kiskunhalasi alosztályban voltak az ellenfeleink. Talán hamarosan megszoktuk volna azt is, hogy erősebbek az ellenfelek és jobban szereplünk volna, ha a rendkívüli idő miatt csapatunkat fel nem kellett volna forgatni. Fiaatalokkal kellett végig küzdenünk az őszi időny, akiknek még nem olyan nagy a rutinjuk, mint a régi játékosaink volt. Az erősítés kérdését sem tudtuk összel megoldani. Egy biztos: továbbra is kitartunk a fiatalok mellett, mert övék a jövő!

A csapat jövő terveiről Heller Jenő intézővel beszélünk.

Kétségbeesésre egyáltalán nincs ok — mondta — Heller Jenő — Biztos, hogy tavasszal nagy küzdelmek lesznek az utolsó öt helyezett között. Az edzéseket mintegy négy héttel ezelőtt már elkezdtük és nagy szorgalommal végük is azokat a fiúk. Nagyon bízom abban, hogy sokkal jobban fogunk majd szerepelni, mint az elmúlt idényben és sikerül majd elkerülnünk a kiesést. Annyit azonban

már most mondhatok, hogy bármi történjék is, nagyon sokat tanultunk és tapasztaltunk az NB III.-ban.

Kiskunhalasra nem szívesen mentek eddigi csapataink játszani. Ennek az volt az oka, hogy ennek a szép városnak nem volt korszerű pályája. A vásártéri hepe-hupás talajon mindent lehetett, csak sport-szerű mérkőzést nem lehetett játszani. Most azonban remény van arra, hogy ez az áldatlan helyzet hamarosan megjavul. A város új poigármestere, Kathona Mihály dr mintegy hétholdnyi területet ajándékozott a kiskunhalasi sport részére és ezen a területen máris megindult a nagyszabású építkezés. A város sportkörében nagy örömet keltett ez a tény és a helyi labdarúgás nagy fellendülését várják.

A KAC őszi csapatában 16 játékos szerepelt. A közvetlen védelem a Horváth — Tegzes, Karkesz összeállításban játszott. Nem szerepeltek rosszul, de ha könnyelmű-ködésükről leszoknak, akkor lényegesen jobb teljesítményre volnának képesek. A fedezetsor kimagaslóan legjobb tagja Karay volt. Két társa, Virág és Király talán egy árnyalattal gyengébb. A csatársor az idény végére Bolemányi és Keresztes leigazolásával sokat javult. Tavasz-ra valószínűleg ez az ötös fog szerepelni: Nagy, Keresztes, Bolemányi, Szabó, Gyenizse. Ha ez a sor összeszokik, akkor nagy teljesítményekre képesek.

Két gond'a van a Kispetnek: pályájának rendezéséhez és Olajkár J. harképesége

A Kispetnek jelenleg két nagy gondja van: az egyik az, hogy a pályáját minél előbb rendezze, játéka alkalmas legyen, a másik pedig, hogy Olajkár J. lába az idény kezdete tökéletesen meggyógyjon...

Az első kérdés megoldása nagyrészt az időjárásra bízható. A játéktér ugyanis jéges és ezt letakarítani nem lehet. Itt csak az alapos olvasás segít. Ami öböl a szempontból a vezetőségé illeti, a kispesti sportbizottság mindent megtesz, hogy jó legyen a pályája.

Ha ilyen marad az időjárás, — mondta hétfőn délelben Puskás edző, — akkor remélhetjük, hogy már a esztőtől kezdve a mérkőzéseink is kilégült talajon fog lezsalni. En még ma megnézem a pályánkat és amennyiben szükséges lenne, kis csatornákat csináltatok a víz levezetésére. Minden meg kell tennünk, mert a kétkapuzás éretlen fontos.

Ez azonban aránylag még a kisebbik gond a piros-fehérek háztárában. A nagyobbik gond — Olajkár J. jobbja. A jeles hátvéd még az őszi idény közepén egy motorerőgéppel szerencsétlenségéből kifolyólag térdkalásztartás szenvedett. A tavaszi idényelőtti edzéseken egyvált kezdett edzeni a többiekkel, de mintha sem merné úgy használni a jobb lábát, mint a sérülése előtt. A legutóbbi edzésen is egy kisé húzta a sérült lábát és inkább ballal lépdözött.

En azonban azt hiszem, — mondta a nagy „Oajkár” Puskás edző, — hogy ő már rendben van, csak a sérülés utáni szokásos gátlások jelentkeznek nála. Egy-két mérkőzés és Oajkár J. a régi lesz. Mindenesetre a esztőtől kezdve edzőmárkzés után már többet fogunk tudni. Ha kell, elvisszük őt orvoshoz és az majd tüzetesen megállapítja, kell-e még niheünie vagy már nyugodtan játszhat. Mi bízunk a b'bbában...

A Kispeti esztőtörtőkn a BVSC-jel játékos edzőmérkőzést zágy oral kezdettél.

A Zuglóban szorgos munka és — nagy erősítés folyik

„Jobban fogunk végezni, mint ősszel...”

A Zugló DSE eszében készülődik a tavaszi időnyre. Kifele úgy zólva öböl nem látszik semmi, de belül annál erőnyebb munka folyik. Ezek egyk eredményo, a Gamma elleni szép győzelem. Szélső János, a Zugló telkes vezetőjei tagja elégedett is volt „fiat” teljesítményével.

Mégsem vonunk le messzenem következtetéseket a Gamma elleni győzelemből — mondta Csálegér tanár — Egyrészt azért nem, mert a görögbeüts csapat tartalékos volt, másrészt a csatársorunknak nem sikerült semmi és emellett a véde-mük is bizonytalankodott. A mieinket nagyon fűtötte az hogy NB I-ből csapattal állnak szemközt. Féler nédeli olyan pomérsen játszott, hogy fénykorában sem jobban, amit egyébként három dugó is bícsnyit, lesz, a többiek sem maradtak sokkal mög'ffe...

Teljes csapatával áll fel a Zugló! — Dehogy! Korácsyoni és Horváth hiányozt. Most éppen az ő ügyükben szalagálunk. Vidéken tartózkodnak és szeretnénk, ha Budapestre helyeznék őket.

Mi van Suháival?... — Az FTC jeles szélsője ugyanis a Zuglóba szándékozik lépni.

Suháinak igérete van az FTC-től, hogy minden további nélkül kiadják. Ez a közeli neokban elől. Ha az igazolása e ő akadályok gürdülének, májusig várunk. Akkor már rendesen is igazolható lesz.

Csálegér még elmondja, hogy Öbítz edző munkája máris megáltszik a csapaton, továbbá, hogy még egy-két játékosal szándékoznak orvosi, de kívül, az még egyelőre — titok.

Kétszáz (kettőszáz!) érdeklődő jelenlétben tartotta meg vasárnap délután Székelyvárosban előadását Fábán József és Molnár Ignác. Az előadók és a bemutatók nagy sikere volt.

Kedd, 1941 február 11.

Szekerés a világranglista 58. bukósiskosai!

Egy német sportújság összeállította a világ 1940. évi bukósiskos világranglistáját. Eszerint a kimutatás szerint Lohmann a németek legeredményesebb tornazetese...

- A ranglista egyébként így fűt: Vezetőhelyen: 1. Lohmann német 47,5 p. 2. Metz német 40,3 p. 3. Merckens német 38,2 p. 4. Stach német 28 p. 5. Krewer német 25,8 p. 6. Schiuder német 25 p. 7. Schön német 20,5 p. 8. Wambst francia 17,1 p. 9. Wals holland 16,7 p. 10. Ehmer német 16,3 p. 11. Wengler svájci 15,4 p. 12. Umbenhauer német 13,7 p. 13. Mischaux francia 13 p. 14. Lesneur francia 12,4 p. 15. Kilian német 12 p. 16. Meuleman belga 11,3 p. 17. Schulze német 10,5 p. 18. Bostand holland 9,8 p. 19. Bover francia 9,4 p. 20. Heilmann német 9,1 p. 21. Debaets belga 8,6 p. 22. Lorenz német 8,5 p. 23. Minardi olasz 8,6 p. 24. Wissbrocker német 8,5 p. 25. Olmo olasz 8,1 p. 26. DeFilippo olasz 8,0 p. 27. Frosio olasz 7,9 p. 28. Martin német 7,4 p. 29. Giorgetti olasz 7,4 p. 30. Zwartepoel holland 6,8 p. 31. Hoffmann német 6,7 p. 32. Loursour francia 6,0 p. 33. Wanzeric svájci 5,7 p. 34. Schorn német 5,5 p. 35. Werner német 5,3 p. 36. Guerra olasz 5,1 p. 37. van Amsterdam holland 5,1 p. 38. Séres I francia 5,0 p. 39. Krauss Luxemburg 4,9 p. 40. Séres II francia 4,9 p. 41. Bakker 4,8 p. 42. Danholt dán 4,7 p. 43. Sutor svájci 4,6 p. 44. Canazza spanyol 4,4 p. 45. Leyens holland 4,1 p. 46. O'Brien ír 4,0 p. 47. Seynaeve belga 3,7 p. 48. Zins német 3,5 p. 49. Damerow német 3,5 p. 50. Bludau német 3,5 p. 51. Kaers belga 3,4 p. 52. Ghilardi olasz 3,1 p. 53. Spechtlinger német 3,0 p. 54. Maena svájci 2,9 p. 55. Oubron francia 2,8 p. 56. Marghal francia 2,8 p. 57. Sovereign olasz 2,2 p. 58. Szekerés 2,2 p. 59. Guimbroiere francia 2,1 p. 60. Paillard francia 2,0 p. 61. Groenewegen belga 2,0 p. 62. Somers francia 2,0 p. 63. Mutti svájci 2,0 p. 64. Ilse német 2,0 p. 65. Gabard francia 1,9 p. 66. Choque francia 1,9 p. 67. Gilen svájci 1,8 p. 68. Vancher francia 1,7 p. 69. Ilhan német 1,5 p. 70. Ilhan német 1,5 p.

A ranglista egyébként 128 nevet ölel magába. Ezen a magyarok közül már csak Nagy Béla szerepel, ő a 89. helyen végzett. Magyar szempontból nem túlságosan létezik ez az összehajlás, de nem is létezik. Nem valószínű, mert a külföldi bukósiskosok számára lényegesen nagyobb rajtkalkon kínálkozik a verseny, mint a hazai bukósiskosok részére...

Hétfőn este kezdődött Kolozsváron a magyar korongbajnokság.

Mint már korábban megírtuk, az idén Kolozsváron dől el az idei korongbajnokság. Ezen a versenyen tudvalevőleg a kerületi bajnokok vesznek részt, hogy megmérkőzzenek a magyar bajnokokkal. A bajnok tornára négy kerületi bajnok kapott meghívót. Ezek: a BTE, Budapest bajnoka, a KKE, a kolozsvári, az MSE, a székelyföldi és a KAC, a felvidéki kerületi bajnok. A kerületi bajnokságok már meg is érkeztek Kolozsvárra. Kassa azonban lemondott. Így a BTE, a KKE és az MSE az alábbi sorsolás szerint játszik egymással: Hétfőn este: BTE-KKE. Kedden este: MSE-KKE. Szerdán este: MSE-KKE. A mérkőzések azonban felboríthatja az időjárás. Kolozsváron ugyanis már napok óta olvad. Tegnap hétfőn este telefonon letették a kolozsvári tudósítók, hogy a csapatok a mérkőzésre készen állanak. Eredmény lapzártág nem érkezett.

Bodon György, az idei műkorcsolyázó bajnok vasárnap megszűnt. Néhány napig phenike kell. Vasárnap Kolozsváron országos műkorcsolyázó verseny lesz. A Budapest-Kolozsvár svorskorcsolyázó verseny szombat és vasárnap lesz Kolozsváron. A versenyre Budapestről a Kolozsvárról utaznak: Kiss Arkád, Bácskai Béla, Brehel Károly és Kilian János. Kedden délután a levele válogatott mérkőzést játszik a túlkoros KISOK-játékosokkal. A magyar jégkorong válogatott keret kedden este tartja első edzését a garmischi téli játékokra. A felsőkerületi műkorcsolyázó bajnokságot a KISOK műkorcsolyázó bajnoksággal együtt február 20-án rendezik meg.

KISOK JÉGKORONGBAJNOKSÁG Hétfőn a következő eredmények voltak: Werbőczy g.-Szent István k. 5:1 (1:0, 1:1, 3:0). Műlépálya. Vezető: Becsey. A „Mester” az utolsó harmadban össze-poppant Góllövő: Czabaly (3), Róna (2), illetve Dörnyel. Az I. g.-Eötvös g. mérkőzés elmaradt, mert az Eötvös g. visszalépett. Evangélikus g.-Szent Imre g. 3:1 (2:0, 1:0, 0:1). Műlépálya. Vezető: Becsey. Jobb játékvál megérdemelt győzött az Evangélikus g. Góllövő: Elek, Jármy, Vitéz, illetve Molnár.

HOLLAY KOVACS BORIKA ES A TAMAS-MADARAS P.A.R A KOLOZSVARI KERULET MUKORCSOLYAZO BAJNOKA Vasárnap este Kolozsváron vizes, rossz légen rendezték meg a kolozsvári kerületi műkorcsolyázó bajnokságot. Eredmények: Férfiak: 1. Hollay KKE, helyezési szám: 3. 2. Hankó, helyezési szám: 6. 3. Balás, helyezési szám: 7. Hölgyek: 1. Kovács Borika, helyezési szám: 1. 2. Bekessy, helyezési szám: 6. 3. Wellmann, helyezési szám: 9. Páros: 1. Tamás-Madaras KKE, helyezési szám: 1.

Nem volt ökölvívóinknak harmadik menete!

Erények és hibák, dicséret és feddés a magyar-olasz után

A II. magyar-olasz ökölvívó mérkőzés hatalmas küzdelmet hozott, sportszerű keretek között folyt le, nagy közönséget vonzott, tehát — minden tekintetben kitűnően sikerült. Ha még hozzávesszük, hogy csapatunk győzött is, igazán elégedettek lehetünk ezzel a nemzetközi viadallal.

Hány: 3. menet és erőnlét

Elégedettek vagyunk is, csak éppen nem vagyunk elragadtatva csapatunk munkájától. Kétségtelen, hogy mindenki megtette mindent a siker, a győzelem érdekében. De akadtak hibák is. Olyanok, amelyek a jövő érdekében segítenünk kell. Egyik legfeltűnőbb hiba volt az, hogy — Csontosot és Homolyát kivéve — minden versenyzőnk visszacsúszott a harmadik menetben. Ez a hiba, különösen azért volt feltűnő, mert az olaszok még a mérkőzések végén is roppant frissek és fürgék voltak.

Furcsa volt az is, hogy az olaszok csatánem kivétel nélkül jobb erőnlétben voltak, mint a mieink, erőteljesebbeknek tűntek és — ami ezek után nem is feltűnő — sokkal keményebben ütöttek, mint a mieink. Igaz, hogy ökölvívásban viszont a magyar versenyzők álltak az ellenfelek fölött. Mindez kiegyenlítettette a két válogatott erőviszonyát. Hogy a magyar csapat mégis győzött, azt Cornagonak köszönhetik. Pontosan abban kifejezve, Cornago gyenge állában. Ha nem olyan gyenge az az áll, Jászainak nem sikerült volna a kiütés és akkor bizony fordított lehetett volna az eredmény.

A magyar csapat

Mint az előbbiekben már mondtuk, a magyar csapat minden tagja szívvel-lelkkel harcolt a győzelemért. Hogy nem mindegyiknek sikerült ezt elérni, arról csak az a körülmény tehet, hogy a szorítóban — kettőn áll a vásár. A csapat tagjai közül Podány okosán harcolt. Nem ment veredésbe, nem pazarolta a fogyasztással már ügyis meggyengített erejét hasztalan ádokolásra, igyekezett messze maradni, igyekezett szurkálni. Ezzel a harcmodorral teljesen kiegyenlítettette az erőtlő duzzadó Paesani rohamozását. A győzelmet ugyan nem érdemelte meg, mert többnyire csak védekezett, de a döntetlen mindenesetre megérdemelte volna. Szampias erőtlenné tűnt a „Narapós” Paolettihez viszonyítva. Egy-ideig jól szurkált, de aztán nem tudott védekezni a nagyerőjű rohamozások ellen. Zavarta az is, hogy Paoletti jobb alapállásban öklözött s erre — váratlan válogatottsága miatt — nem tudott kellően felkészülni. Frigyes csak két meneten keresztül volt az a Frigyes, akit az idők folyamán megszoktunk. A harmadik menetben mintha kicserélték volna, szinte teljesen tehetetlenül tűrte Cortonesi ütéseit. Monfera kitűnő ökölvívó, gyors, időnkint kemény is. De mit ér mindez, ha gyenge a gyomra és egy gyenge „széltől” is földre terítették? Torma II. kapt a legkeményebb ellenfelet ezen a viadalon. Peire hihetetlen keményeket üt, főleg, ha — beállnak neki ütőtávolságra! Torma ezt tette. Hiába volt csodálatos távolságrézérke, a remek reflexe, bizony rengeteg ütést beszédett. Könnyelműsége nagyon szomorú a jövő szempontjából, mert minden ökölvívó tudását kockára teszi fel egy kisebb tudású, de nagyot csapó veredővel szemben. Csontos igazi biztos pont volt az együttesben. Mikor a szorítóban verkedett, azt éreztük, hogy „végre egy versenyző, akire mindig számít-hatunk”. Nem csinált csodálatos dolgokat, egyszerűen, becsültesen megrakta hosszúkarú ellenfelet. Nem volt könnyű dolga, az is bizonyos. Jászai dicséretére legyen mondván, tudta, hogy ellenfele álla gyenge, tudta, hogy ökölvívó tudásával ügysem boldogulna, tehát — kiütésre törekedett. És ez sikerült is neki. Minden dicséretet megérdemelt ezért. Megérdemelte azt a hatalmas ünneplést, amelyben a közönség részésltette őt.

Homolya? Ilyen gyengének már rég nem láttuk az FTC „ágyúját”. Az első két menetben semmit sem tudott kezdeni a hatalmas termétt olaszal. Csak a harmadik menetben harcolt úgy, ahogy szokott s ahogy végig kellett volna küzdenie. De akkor már késő volt. Ez a vereség remélhetőleg hosszú ideig emlékeztetes fog maradni Homolya számára.

A olasz csapat

Az olaszok mind nagyszerűen verkedtek. Paesani gyors, jobbkeze kemény. Hibája, hogy balkezzel ritkán üt és hogy — fejel. Paoletti három meneten keresztül csépel, éppúgy szelvéssz öklöző, akár Paesani. Kitűnő veredő. Cortonesi tud a legjobban az öklével vinni az olasz együttesben. Proietti és Peire hihetetlen kemény horgokat üt, még hozzá három meneten keresztül! Mászt azonban nem tudnak. Ha egy-egy ellenfél odaáll velük veredkedni, biztos, hogy „elintézik”. Egy szurkálót viszont talán meg sem tudnának ütni. Palmari testalkatának a szurkálás felelne meg a legjobban. Hibája, hogy nem erre törekszik. Ennek köszönheti vasárnapi vereségét is. A labunkája is eléggé hibás: nem marad közel a talajhoz, sokszor ugrál. Cornago hiába öklöz szépen, ha az álla „üvegboji” van, nem lehet sikere. Latini egy kicsit merev ugyan, de egészen formásan szurkál. Hosszú karjával azonban nem szurkál eléget, talán ez a legnagyobb hibája. Azonkívül már csak a lassúsága tűnik fel.

A mérkőzésvezető

Erich Schröder, a német mérkőzésvezető szinte hibátlanul látta el feladatát. Talán csak azt kifogásoljuk, hogy sokszor feleslegesen választotta szét a küzdőket, nem engedett belminkát kialakulni. Szívesen látjuk máskor is Budapest.

Dobrzenszky István: „Ennél erősebb olasz csapat még talán nem is volt Budapesten!”

A magyar-olasz ökölvívó viadal után tartott ünnepi ebéden Dobrzenszky István, a MÖSE edzője beszélt a kézzel, az olasz válogatott segédedzőjével.

— Rea bevalloita, — mondotta Dobrzenszky, — hogy a válogatott csapat már három héttel a mérkőzés előtt összegyűlt és táborban készült a magyar-olasz viadalra. Ezek szerint tehát nem valószínű az — amit híreszteltek —, hogy az utolsó pillanatban is várakoztak, meg annak az ökölvívónak a befutását. Ez a vélemény Dobrzenszkykén is.

— Nekem azonnal feltűnt az olasz ökölvívó roppant ereje, kicsattanó erőnléte — folytatta Dobrzenszky. — Hihetetlennek látszik, hogy katonai szolgálat közben ilyen alapos felkészültséget szerezhettek!

Dobrzenszky ezután azoz sopánkodott, hogy nálunk miért nem lehet ilyen közös táborozást megvalósítani! Ha ilyen lett volna nálunk is, Bogács keze aligha sérült volna meg a gyárban. Befejezésül a következőket mondotta:

— Ilyen erős olasz ökölvívócsapat talán még nem is volt Budapesten, mint ez a mostani. Amiből következik, hogy annál nagyobb érdeme a magyar csapatnak, hogy ezt a nagy ellenfelet legyűrte. Tartalékosan!

HOSPOT Múlesiklásban az erdélyiek és a KISOK-isták végeztek elől a leventebajnokságon

A levente sfbajnokság első napján délután a műlesiklók bajnokságát bonyolították le a Mátrában. A futóbajnokság részletes eredményét hétfői számunkban már közöltük. 68 leventelény és 102 ifjú levente indult a műlesiklóversenyen és az eredmények kiszámítása a képző esti órákig tartott.

A verseny minden tekintetben pompásan sikerült. Vitéz Bartha Károly honvédelmi miniszter, vitéz Littay András gyalgószáz tábornok, a vezérkar főnök helyettese, vitéz Kudricz István vitéz ezredes osztályvezető és Schenker Zoltán ezredes jelenlétében a csónka ország és a visszatért országok legjobb leventéi hallgaltak lelkesedéssel viték meg versenyüket. Jöttek leventék az ország minden részéből, sokan a legnagyobb nehézségek árán. A három csikszerei levente 40 kilométert sítalpon tett meg, mert a vasúti összeköttetés miatt másként nem érkezett volna meg idejében. Szilvásváradról 80 km-es futás után érkezett meg a verseny utolsó egyes levente. A versenyintézők ilyen utólagos jelentéseket is elfogadott és ez is megnehezítette az eredmény megállapítását.

A műlesiklás eredménye a következő volt: Levente léreneyek: 1. Hantz Ferenc Kolozsvár 1:42 (51, 51), 2. Várad Imre Budapest 1:55 (52, 63), 3. Kovács József Nagyványa 1:50 (64, 55), 4. Kovács Andor Nagyványa 2:00 (68, 62), 5. Albert Károly Budapest 2:18 (52, 1:36). Ifjú leventék: 1. Mány Horváth Róbert KISOK Budapest 1:33 (46, 2, 47), 2. Kálmán István KISOK (MGK) 1:34 (48, 46), 3. Mány Horváth Endre KISOK Budapest 1:37 (49, 48), 4. Kálmán Dező KISOK (MGK) 1:39 (49, 50), 5. Zimmermann Kurt KISOK Kassa 1:44 (53, 51), 6. Henrik Ferenc KISOK (Tódy 1:49 (52, 57), 7. Pásztor György Budapest 1:57 (67, 52), 8. Eper Béla KISOK (MGK) 2:04 (58, 56).

180 indulója volt a székelyföldi iskolák sfbajnokságának

Csikszereván rendezték meg a KISOK székelyföldi kerületének sfbajnoki versenyét. A versenyen jelen volt Zayzon Sándor dr. a KISOK miniszteri biztosa, továbbá Michay Géza főtitkár és Somogyvári Ferenc és Morich Ervin testnevelési tanár. A versenyt Nagy Rezső testnevelési tanár rendezte. A székelyföldi iskolák nem is remélt nagy számban indították el tanulóikat. Résztvettek Székelyudvarhely, Sepsiszentgyörgy, Gyergyószentmiklós és Csikszereida diákjai. — Az eredmények: Fútds (II. korosztály): 1. Orbán (Csikszereida) 16:50, 2. Popp (Udvarhely) 17:19, 3. Burda (Csiksz.) 17:23. — (III. korosztály): 1. Roncz (Csiksz.) 17:12, 2. Péter (Sepsiszentgyörgy) 17:16, 3. Balogh (Sepsis.) 17:25. — (IV. korosztály): 1. Stefan (Csiksz.) 33:32, 3. Valentín (Udvarhely) 34:42. — Futócsapatbajnokság: 1. Csikszereida a) 22 pont, 2. Udvarhely 40 pont, 3. Csikszereida b).

Lesiklás (II. korosztály): 1. Popp (Udvarhely) 2:57, 2. Orbán (Csiksz.) 3:04, 3. Bajtó (Csiksz.) 3:06. — (III. korosztály): 1. Orbán (Csiksz.) 3:24, 2. Roncz (Csiksz.) 3:24, 3. Karácsonyi (Sepsis.) 3:29. — (IV. korosztály): 1. Stefan (Sepsis.) 3:38, 2. Balogh (Csiksz.) 4:00, 3. Soó (Udvarhely) 4:24. Lesikló csapatbajnokság: 1. Csikszereida 28,5 pont, 2. Udvarhely 40 pont, 3. Gyergyószentmiklós 63,5 pont.

Múlesiklás (IV. korosztály): 1. Lecca (Gyergyó) 1:09,2, 2. Balogh (Csiksz.) 1:18, 3. Vámszer (Csiksz.) 1:21,4. — Csapat: 1. Csikszereida 32 pont, 2. Gyergyószentmiklós 36 pont, 3. Udvarhely 63 pont.

Egyéni összetett bajnokság: 1. Stefan (Sepsiszentgyörgy) 269 pont, 2. Balogh Csikszereida 266 pont, 3. Balogh II Csikszereida 203 pont.

A versenyen 180 diák indult.

AZ UGROBAJNOKSÁGOT A MÁTRÁBAN

és nem valószínű, hogy még most vasárnap a MÖSE. A bajnokság egyéni és páros csapatverseny. Nevezési zárlat február 12. este 7 óra. Most vasárnap rendezik meg a Gyergyószentmiklós MEK. A szövetség megírásából az idén edzőként kiírt négyes jászibajnokságot. Ugyanakkor lesiklóverseny is rendez az MEK.

Az újabb jelentkezések az ökölvívó eb-re. A múltkoriban már beszámoltunk róla, hogy a magyar ökölvívók közül a legemlékezőbb és olaszok teljes csapatát, a finnek, svájciak, franciák, svédok, dánok és norvégok 4-6 versenyzővel vesznek részt az április végén Budapesten rendezésre kerülő ökölvívó EB-n. Most két újabb nemzet jelentette be részvételét: a jugoszlávok és a szlovákok. Mindkét nemzet teljes csapatát, tehát 8-8 ökölvívóval jön a magyar fővárosba.

A BTK ifjú ökölvívó Csepelen arattak újabb sikert. A WMTK utánpótlás-veték meg szép mérkőzések keretében, svájciak, franciák, svédok, dánok és norvégok 4-6 versenyzővel vesznek részt az április végén Budapesten rendezésre kerülő ökölvívó EB-n. Most két újabb nemzet jelentette be részvételét: a jugoszlávok és a szlovákok. Mindkét nemzet teljes csapatát, tehát 8-8 ökölvívóval jön a magyar fővárosba.

A BTK ifjú ökölvívó Csepelen arattak újabb sikert. A WMTK utánpótlás-veték meg szép mérkőzések keretében, svájciak, franciák, svédok, dánok és norvégok 4-6 versenyzővel vesznek részt az április végén Budapesten rendezésre kerülő ökölvívó EB-n. Most két újabb nemzet jelentette be részvételét: a jugoszlávok és a szlovákok. Mindkét nemzet teljes csapatát, tehát 8-8 ökölvívóval jön a magyar fővárosba.

A BTK ifjú ökölvívó Csepelen arattak újabb sikert. A WMTK utánpótlás-veték meg szép mérkőzések keretében, svájciak, franciák, svédok, dánok és norvégok 4-6 versenyzővel vesznek részt az április végén Budapesten rendezésre kerülő ökölvívó EB-n. Most két újabb nemzet jelentette be részvételét: a jugoszlávok és a szlovákok. Mindkét nemzet teljes csapatát, tehát 8-8 ökölvívóval jön a magyar fővárosba.

A BTK ifjú ökölvívó Csepelen arattak újabb sikert. A WMTK utánpótlás-veték meg szép mérkőzések keretében, svájciak, franciák, svédok, dánok és norvégok 4-6 versenyzővel vesznek részt az április végén Budapesten rendezésre kerülő ökölvívó EB-n. Most két újabb nemzet jelentette be részvételét: a jugoszlávok és a szlovákok. Mindkét nemzet teljes csapatát, tehát 8-8 ökölvívóval jön a magyar fővárosba.

